

【訂正】

内水ハザードマップの地図面

避難場所・避難所一覧において表記ミスがありました。

下記のとおり訂正させていただきます。

誤 ②⑦ 武南学園



正 ②⑦ 武南学園

※上記避難場所については、「水害時指定緊急避難場所」にはなっておりません。

